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Ata nº 14/2021 de 01 de Setembro de 2021. 

 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte um, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha 

em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima 

terceira sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi 

Paulo Ribeiro da Silva, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio 

Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice 

Martins, Edgar José Jacques Vieira e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em 

discussão; o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é aprovada por 8x0, 

o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das correspondência 
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recebidas; pedidos de informações 11, 12 e 13 da vereadora Eloci Maria Brito -

MDB Portarias nºs                                                                                                                                                                                                      

177/2021,180/2021, 181/2021, 182/2021, 183/2021, 184/2021,185/2021 

186/2021, 187/2021, 188/2021, 189/2021,190/2021, 191/2021, 192/2021; 

Decretos nºs; 1.349/2021, 1350/2021, 1.351/2021; o Sr. Presidente dá início ao 

Pequeno Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para 

falar sobre o que foi lido; sendo que ninguém se manifestou; o Sr. Presidente 

dá início ao Grande Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze 

minutos para se manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a 

palavra a vereadora Eloci: vieram até mim para falar de algumas reclamações 

sobre a prefeitura, soube que as obras estão fazendo frete para um para outro, 

então, se você faz para um tem que fazer pra todos, eu acredito as pessoas 

estão reclamando que já viram carro puxar lenha, mudança em qualquer 

horário, até a noite, então quando uma pessoa pede eu gostaria que fizesse 

uma lista e seguir parelho, porque pra uns sim e outros não, se começa de um 

jeito tem que fazer tudo de um jeito; outra que veriam reclamar, que não é uma, 

duas vezes, três vezes, quatros vezes a respeito da farmácia do posto de 

saúde, tem pessoas que saem para consultar, pegam a receita, e vem até o 

posto pra pedir se o remédio tem ali, pra não precisar comprar, daí tem uma 

funcionaria lá, tem duas no caso, uma delas vai ficar sabendo amanhã que eu 

estou falando, já vai ficar sabendo que é pra ela, sempre diz que não tem ou 

ela tem preguiça de ir ver ou ela não quer colaborar com o pessoal,  daí 

quando vai ligar pra outra funcionária da farmácia, daí tem, daí a pessoa vai lá 

e pega e vai pra casa, só pra fazer essa colocação, a pessoa está lá recebendo 

pra fazer o que o prefeito, o chefe dela manda; sobre o coberto da câmara, 

aqui foi aprovado e doado para o reparo das enchente, das pedras de granizos 

que deu para cobrir telhado, só que vieram reclamar que teve uns que não 
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ganharam porque eles tinha ganhadoacima, que tiveram que colocar do bolso 

deles, tudo bem a gente concorda e dai foram em uma casa todo o coberto do 

começo ao final, cobriram todo o coberto, agora está pra ser coberto eu 

comentei com o prefeito antes de eu vir para a sessão, ele disse que vai dar 

uma olhada, uma averiguada, que seja lá mesmo nas obras que não esteja 

sabendo e que está se fazendo de bonzinho, daí ele está pegando esse 

coberto está colocando onde não é preciso, queria pedir para o CRAS, quero 

saber da lista de quem veio saber dos nomes ali, se só tem pessoas carentes 

ou pessoas que quis se aproveitar da prefeitura e colocar os nomes; outra do 

calcário, acho que vocês sabem, a notícia corre, teve pessoas que deram os 

nomes para as inscrições na secretária da agricultura, dai voltaram porque eles 

não conseguiram pegar o calcário, por isso que estou pedindo o pedido de 

informação, que eu li ali na lei, bota até 100 hectares por proprietário, temos 

que ver bem, porque que essas pessoas ficaram fora por algum motivo, deve 

ter, só pra gente ficar esclarecido e por dentro do que acontece, eu estou aqui 

pra saber e pra aprender também, eu gosto de estar apar de tudo o que 

acontece no nosso município; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador 

Ronei: sobre a conversa da colega, na próxima sessão vou trazer informação 

aos colegas e vou expor aí, isso vou tirar a limpo, está muito reclamação, nesta 

câmara, vamos te que botar ordem; o Sr. Presidente passa a palavra a 

Vereadora Cleonice: em relação ao congresso que nós tivemos presentes, eu, 

a vereadora Eloci e o colega Luciano e o Presidente Nelsi, como eu disse 

anteriormente, por mais que as pessoas julguem que não agrega, mas acho 

que sempre agrega, conhecimento é necessário e importante e não só lá, e nas 

palavras ditas pelos próprios vereadores que estão lá, e como ocorre nos 

municípios, os relatos de cada vereador sobre as ação dos seus municípios, 

essas trocas de experiências se faz muito necessária e importante, tudo bem 
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que tem município muito maior que o nosso município, com população parecida 

com o nosso, as diferenças existem, mas a gente pode pensar em adaptar em 

nosso município, uma das coisas que eu gostaria de ver sobre a questão que 

hoje no grupo de Vereadores do MDB estavam falando, sobre as emendas 

impositivas dos vereadores; eu não me informei direito, vou até pedi um auxílio 

da assessora jurídica sobre isso, acho que nesse caso, deve constar no 

regimento interno da casa, na lei orçamentária porque estaria  incluso essas 

emendas impositivas nos de 7% do orçamento da Câmara, então teremos que 

verificar, eu acredito que o presidente teve ciência e já concordou que nós 

temos que alterar algumas coisas, alterar a lei orgânica do município e também 

do nosso regimento da casa, acho também bem importante que o vereador 

também possa ter um valor, nós falamos com os vereadores  do município de 

Três Passos, claro que um município bem maior que o nosso, eles tem um 

valor por vereador para poder ser destinado para alguma entidade, então, 

como nós podemos fazer isso? Acho bem importante o vereador ter a voz ativa 

neste sentido, já que há recursos destinados a câmara, se dentro do possível, 

analisar esta situação, e eu acredito que o congresso dentro de um todo teve 

grande maioria, é muito importante os colegas que ainda não participaram que 

se façam presente, e é muito bom, agradeço a casa que disponibilizou esse 

momento; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Ramon: gostaria de 

deixar apar os colegas e a população em geral de uma conquista que 

conseguimos a semana passada, de uma emenda de 100mil reais para a 

saúde, através do deputado Paulo Caleffi do PSD, é uma emenda que nós não 

esperávamos, mas nós de tanto buscar, dialogar, conseguimos esse recurso, 

se cada um de nós fazendo sua parte, buscando engrandecer e ajudando o 

município, quero ressaltar que todo trabalho que nós fizermos, vai ser muito 

bem vindo; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Ronei: parabenizo a 
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bancada do PP, também o prefeito está se dedicando para arrumar a cidade, 

esse calçamento está ficando muito bonito e também temos que ver, ele está 

se esforçando e fazendo pelo nosso município; o Sr. Presidente passa a 

palavra ao Vereador Luciano: quero colocar pela bancada do PP, que já entrou 

mais 150mil reais para a saúde pelo nosso Deputado Jeronimo, e sobre o 

congresso como minha colega falou, tivemos muito aproveitamento, tocamos 

ideias, experiência com os vereadores, foi 100% de aprendizagem, sim foi 

ótimo, para os próximos que nossos colegas participem, que sempre vão estar 

apar e trocar ideias com outras pessoas e relatos como funciona outras 

câmaras; o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Mauri, quero colocar 

aqui que nós da bancada do PTB, também temos uma notícia boa, de uma 

emenda, no tempo que era o deputado Santini, e que agora foi confirmado pro 

asfalto que vai pro chimarrão de 238mil reais, então estamos indo devagarinho, 

faz um, faz outro e está acontecendo, a prefeitura está fazendo com recurso 

próprio, acredito que o Sergio foi um grande prefeito nos outros quatro anos, e 

acredito que nesses quarto próximos,  vai ser melhor ainda, até no primeiro 

momento quando ele falava em campanha que nesses quatro anos ia chegar 

com o asfalto até o chimarrão, e agora não duvido mais, e com esse dinheiro, e 

outra emenda que vai ser de 250mil reais, que já está aprovada, acredito que 

vai dar até ali, pelo Nei, então pra chegar até o chimarrão não está muito longe, 

então com graças e luta do nosso Prefeito, que trabalha que nem louco, que 

está buscando, e esta dando orgulho para André da Rocha, que ele ainda 

consiga ser melhor do que já está sendo; o Sr. Presidente passa palavra ao 

Vereador Ronei: só quero complementar o que o Mauri falou, nossa bancada 

do PTB, a vontade nossa é chegar com o asfalto até o chimarrão, nestes 

quatro anos já está projetado e nós vamos chegar com muita dificuldade, a 

vontade nossa é entregar a prefeitura pro próximo prefeito com o asfalto até o 
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chimarrão; o Presidente passa palavra ao Vereador Edgar: quero parabenizar 

os colegas que foram buscar recursos pro nosso município, isso é muito bom, e 

as colegas, o Nelsi e o Luciano que foram pro congresso, acho que sempre se 

aprende alguma coisa, embora que teve uma época que estava meio rotineiro, 

mas se a gente tiver uma dúvida, lá é a hora de perguntar, não vou fazer outro 

pedido de indicação para o prefeito, vou fazer um lembrete a vocês que se 

aproxima o verão, que bem provável que vem uma seca, que nós teremos 

pessoas dentro do município que não possui agua da prefeitura, ainda tive 

dentro de uma propriedade fim de semana e ainda estamos no inverno e faltou 

água, acho que tem como, tive conversando com o secretário tem como fazer 

nem que seja se não querem fazer um poço agora que muito caro e um 

quilômetro no máximo dois quilômetro de rede que já seleciona uma, duas ou 

três famílias que não tem água lá, acho que cabe na região de São Sebastião, 

já cabe um poço artesiano, tem bastante família ali, o Loreno fez pedido pro 

Campo Alto e outro ali pro lado da ponte São Sebastião, temos que puxar uma 

água lá, temos que tentar que já estão ficando sem água, que já faltou, não 

temos ali água, não sei como é aquele poço do chimarrão, se tem capacidade, 

mas acho que já foi puxado, mais um pouquinho ali tem uma propriedade ali 

dois quilometro de rede de água, não colocando poço, puxando água ali, o 

vereador Loreno pede aparte: eu participo bastante nesse negócio da água, eu 

e o Roberto somos especializados, no chimarrão até no chiquim ela já chega 

fraca, seria necessário furar outro poço, e aquele do São Sebastião e só pra 

capela, ele tem pouca vasão de água, ele é muito superficial, seria necessário  

furar outro poço, o vereador Edgar  retoma a palavra: ele agradece o vereador 

Loreno pela informações, acho que a gente está aqui pra indicar, a prefeitura 

tem recuso próprio, a vereadora Cleonice pede aparte: os convênios com o 

Estado de perfuração de poços artesianos estão vigente, o vereador Edgar 
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retoma a palavra: os convênios com o Estado e só encaminhar, eles vem e 

furam o poço artesiano de graça, claro, o Estado vem e fura sem custo, depois 

o município tem que fazer a rede da água, a caixa d’água, isso é, outro custo, 

mas e só encaminhar para o governo do Estado, faz horas que eles tem esse 

plano de poço artesiano, inclusive nosso vereador Ronei tem a propriedade lá 

também, tem umas quantas famílias que tem pouca água e quis colocar isso 

pra vocês e se der pra selecionar, o Loreno disse que tem pouca água então 

vão buscar poço artesiano, e água todo mundo tem direito pra tomar; o Sr. 

Presidente passa palavra ao vereador Ronei; olha Edgar ali na minha região 

acho que em torno de cinco ou seis família, então queria saber como funciona 

esse poço que não paga nada, vereador Edgar pede aparte: é um programa do 

governo, claro que a prefeitura tem que ir lá e pedi, eles encaminham pro 

governo do Estado, eles tem um perfurador, fazem um roteiro, em Guabiju, São 

Jorge e André da Rocha, daí eles vem perfuram o poço e depois é com a 

prefeitura; o vereador Ronei retoma a palavra: era isso obrigada; o Sr. 

Presidente passa palavra a Vereadora Cleonice: até por um lapso de momento 

aqui, quero colocar pra vocês que eu e a vereadora Eloci e o Guinho da nossa 

bancada MDB, junto com o Deputado Vilmar Zanchin, que nos encaminhou um 

oficio de apoio para o secretário de articulação do interior, senhor Busato e o 

município já tem cadastrado para pavimento de rural para urbano, que bom 

saber que as emendas vieram, não é por falta de nós irmos atrás, acredito que 

essa é uma das nossas obrigações, a gente sabe que é complicado, e que bom 

que se consegue essas emendas, mas tenho certeza que existe e não por falta 

de ir atrás, esperamos que de alguma forma posso contribuir e o que nós 

pudermos trazer, não é por partido e sim para o município; o Sr. Presidente 

passa a Presidência ao Vice e pede a palavra: só quero relatar sobre os poços 

artesianos, aonde estive em Porto Alegre juntamente com o vereador Ramon  
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na secretaria de agricultura e protocolamos um pedido para a secretaria de 

agricultura viesse perfurar poços artesianos aqui no município, aonde o colega 

reforçou o pedido, eu já tinha encaminhado, protocolado lá na secretaria da 

agricultura a rede de água do campo Alto que protocolei junto com aquela que 

veio pro Capão Grande e na época eles vieram ali, um cara especializado pra 

achar a água e foi lá no Paulo e veio no Campo Alto e já deixou marcado onde 

é pra ser perfurando o poço artesiano, voltei lá e falei com a secretária e ela me 

disse que  tem uma grande demanda de pedido de perfuração, que já estava 

programado para virem aqui na região de São Jorge e quando a máquina vier 

pra cá, ela vai atender nossos pedidos de André da Rocha, porém perfurar os 

poços vai ser a secretaria da agricultura que disponibiliza a máquina, isso é 

simples, mas é que tem que fazer um projeto junto a secretaria para que tenha 

que buscar, é complicado você fazer todo aquele processo de análise para 

botar rede de água e de extensão, ali você tem um custo de vinte mil reais, só 

para fazer esse tipo de coisa, depois você tem toda extensão de rede que você 

tem que colocar de três quilometro, vai uma quantia grande que é das 

mangueiras, o custo de perfurar é de graça mas pra você, o vereador Edgar 

pede aparte: nego concordo contigo, que é bem mais caro depois do poço 

pronto, do que furar o poço, com certeza, mas isso é saúde, o presidente   

retoma a palavra: eu não estou discordando vereador, eu só estou colocando  

para ser feito o projeto e o levantamento, tenho certeza a bancada do PTB, que 

o prefeito está empenhado fazendo esse levantamento, essa rede o Capão Alto 

que é uma rede de extensão grande, essa rede que eu estou levando semana 

que vem, o Loreno já pediu também, e eu vou reforçar na secretaria, que essa 

rede de água que vai pra Nova Prata que deve ter doze pessoas que também 

estão com falta de água, a gente está levando para o secretario, até eu 

convidei o vereador Ramon pra nós pegar o carro e vamos dar uma volta pegar 
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nome por nome dessas pessoas; o vereador Loreno pede aparte: só pra 

explicar sobre o material antes nós usava a mangueira preta, daí começou dar 

muito problema, seria mais acessível, agora nós estamos usando a azul que e 

da Corsan, essa a vida útil dela é de 30 anos, e as conexões tem que ser igual 

e de primeiro mundo, só que é caro; o presidente retoma a palavra: por isso 

que está sendo feito esse levantamento dessas áreas, realmente que está 

precisando água,  e tenho certeza que não é só o prefeito, isso é valido, isso 

que é importante, quero dar os parabéns aos colegas vereadores, esse é o 

trabalho que nós temos que fazer, não podemos estar brigando por coisinhas e 

nós buscar algo que vá agregar mas para nosso povo e para nosso município, 

esse é o nosso papel, parabéns vereadora Eloci, acho que você pedir 

informação faz parte do trabalho de vereador, desde que seja educadamente, 

eu estou muito satisfeito esse ano, um trabalho em conjunto com diálogo e 

cada vem mais agregar para nosso município, quero relatar juntamente com o 

vereador Luciano que no dia que nós fomos participar do congresso, nós 

tivemos no gabinete do deputado Vilmar Lourenço também pedindo uma 

emenda de 250mil, e para a felicidade nossa, ele esteve aqui no gabinete do 

prefeito já para entregar em mãos, foi uma expectativa muito grande, ele deu a 

entender que o presidente da república esta rapando o tacho, que vai dar 

essas emendas pro partido dele, ele é um forte deputado da base do 

presidente da república, então ele está nessa expectativa, sabe que o 

deputado estadual, depende do deputado federal, eles não tem essas 

emendas, que o deputado federal tem, tomara que de certo, que é pra fazer a 

rua juntamente com o Covatti, mais uma emenda de 250mil e tomara que 

venha, é pra fazer a rua em frente a garagem da prefeitura, esse é o trabalho 

dos vereadores, e sei que as vereadoras também foram atrás, tem vezes que 

as pessoas confundem que os vereadores foram passear, todos tiveram um 
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objetivo;  o Presidente retoma a presidência; o Sr. Presidente dá início a ordem 

do dia; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: 

Nº31/2021, de 12 de agosto de 2021 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REPASSAR VALOR A ENTIDADE TRADICIONALISTA PLENA 

DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS.”, o Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão, o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Edgar: só 

quero falar para vocês que esse projeto, sempre coloco que tem passar nas 

comissões, é um projeto rotineiro, até não teria tanta necessidade de ficar 

nesse tempo que o projeto ficou na casa, nós tivemos uma reunião dos patrões 

e queria colocar a programação pra todo mundo ficar apar do que vai ser 

gastado no evento, dia 18 de setembro vai ter o troféu Bento Gonçalves, entre 

os patrões das entidades daqui, logo após laço equipe duas voltas, meio dia 

churrasco, depois vai ter duplas mata-mata, uma raspadinha pra arrecadar 

fundo para os piquetes, e às 16horas, terceira volta de equipe; ontem também  

foi decidido na reunião de convidar equipes de entidades de fora do município, 

claro que as nossas entidades não vai ser cobrado nada de ninguém, só as 

entidades de fora pagam um pouco e concorrem a premiação: 1º lugar 

R$700,00;  2º lugar R$500,00; e 3º lugar R$300,00;  e também foi colocado 

que também como veterinário responsável, inspetoria veterinária  de Lagoa que 

é o nossa regional, vai vir e vai cobrar, e quem for vir no nosso evento, peça 

pra fazer o exame, porque core o risco do CTG tomar multa quando a pessoa 

não tiver o exame, era só para esclarecer uma pouco da programação, claro 

que a maioria desse dinheiro é gasto com o gado que é o valor de 12mil reais 

que vai ser repassado para o CTG; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereado Luciano: colega Edgar, você que participou, vai ter desfile? como ficou 

a programação? o vereador Edgar pede aparte: vai ser no dia 18 de setembro 

nosso torneio com o churrasco e no domingo desfile dos cavalarianos no 
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centro, o CTG passou o churrasco para a escola;  o vereador Luciano retorna a 

palavra: e os animais que vão só desfilar tem que ter o exame? o vereador 

Edgar pede  aparte: na real sim, eles não estão liberando, na realidade o cara 

da inspetoria veio e disse que no sábado ele vai vir acompanhar, ele até não 

ganhou nada, e foi repassado para os grupo dos patrões que é pra fazer o 

exame dos cavalos; o vereador Nelsi pede aparte: a chama crioula vai ser 

levada no Aquiles Francesqueti; o vereador Ronei pede aparte: o valor da 

corrida da vaca você está apar, R$13,00; o Sr. Presidente coloca o projeto em 

votação; que é aprovado por 8X0; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça 

a leitura do segundo item: discussão e votação do Projeto de Lei Nº32/2021, de 

12 de agosto de 2021 que, “ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL 

Nº053/1989, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989, QUE ESTABELECE O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICIPIO E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTARIA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Luciano: só quero 

explicar  que antes era por valor, agora vai ser por VRN, e que antes nem o 

dólar pode estar 70 ou 50, que a partir de agora vai ser de VRN, uma área de 

80m² 50% é do VRN, vai ser o valor que está no dia, que vai ser nessa base, 

não vai ser por valor, estava defasado que a lei era desde 1989, que será na 

área de construções; o Sr. Presidente coloca o projeto em votação; que é 

aprovado por 8X0; o. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

terceiro item: apresentação do Projeto de Lei de Nº33/2021, de 26 de agosto 

de 2021 que, “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  o Sr. Presidente encaminha o projeto para as 

comissões; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do quarto 

item: Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo Nº02/2021 de 24 de agosto 
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de 2021 que, “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA FRASE “PEQUENO, 

GRANDE PAGO” COMO SLOGAN OFICIAL DO MUNICIPIO DE ANDRÉ DA 

ROCHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente coloca este projeto 

em apresentação; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Loreno, só 

quero pedir ajuda aos colegas que André da Rocha lá fora é conhecido como 

pequeno grande pago, essa frase não é oficial, então peço ajuda a vocês pra 

os tornar ela oficial; o Sr. Presidente em nome de Deus dá por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 22 de 

Setembro de 2021 às 19 horas. Para constar eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 
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